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Matériel: 



  

 

 

 

   
1) Placer 1 Kos, 2 R15, se 
placer dans le 2éme Trou 
Kos  

2)  Faire 4 fois en tout 

étape 1  

3)  Se placer ici  

 

   
4)  Placer 1 R15, 1Minos, 

2 R15 dans les deux R15  

Faire les 4 coins ainsi         

5) Se placer dans la 4éme 

R15 et passer dans la Kos  

6)  Placer 1 Minos dans 

Kos en biais (important) 

 

Matériel : Pour un bracelet de 17 cm 

• 52 Kos® par Puca®(1 Couleur) 

• 24 Kos® par Puca®(Couleur2) 

• 5 grs de Minos® par Puca® 

• 24 perles rondes 3mm(PR3) 

• Rocailles 15, 11 (R15, R11) 

• 1 Fermoir de votre choix 

• Fil Fireline 0.12 

 

 



   
7)  On vient se placer ICI  

Dans la Minos 

8)  Placer 2 R15, 1Kos etc.   9) Faire étapes 2 et 3 

Placer les Kos ainsi        

Se placer dans la Kos 

 

   
10) Placer 2 R15 (étoile) 

et passer dans les deux 

R15 et Minos   

11)  Placer 2 R15 dans les 

deux R15    

12) Refaire étapes 4 à 7   

 

   
13) On obtient ceci        
Faire 13 motifs en tout     

14)  Se placer dans la 

Minos et placer 1 Kos, 1 

R15, 1PR3, 1R15, 1 Kos et 

se placer dans les deux 

R15   

15)  Faire pivoter vos 

deux Kos ainsi        

Passer dans la Kos, placer 

1 R11, passer dans la Kos 

et remonter dans les deux 

R15 
 

 



   
16)  Se Placer ICI (R15) 17) Entre les R15 placer 5 

R15 et se placer dans la 

Minos suivante  

 

18) On obtient ceci         

Faire les étapes 14 à 18 

tout le long ainsi que de 

l’autre côté         

Placer le fermoir de votre 

choix sur la Minos avec 

anneaux de R15.   

 

 
 
 
 

 Je vous souhaite une agréable réalisation ! 

Merci de respecter mon travail © 

 


